

По словам аукциониста, цена тиары стала одной из самых высоких, которые предлагались за этот предмет за последние годы.

В Швейцарии с торгов ушла тиара итальянской королевской семьи. Реликвию Савойского дома продали на аукционе Sotheby's за 1,5 миллиона швейцарских франков (\$1,66 млн), сообщили в Twitter аукционного дома.

По словам аукциониста, цена тиары стала одной из самых высоких, которые предлагались за этот предмет за последние годы.

Сообщается, что украшение, созданное, по некоторым данным, придворным ювелиром Муси Падре и Фигли, было свадебным подарком для аристократки Марии Виттории даль Поццо. Она вышла замуж за сына короля Италии и будущего правителя Испании Амадео I Савойского в 1867 году.

Тиару украшают орнаменты в виде градуированных свитков. В нее инкрустированы бриллианты и 11 натуральных жемчужин, самая большая из которых достигает 20 миллиметров в длину. Ориентировочная цена лота составляла \$1–1,5 миллиона.